

Я мужчина-холостяк, который озаботился проблемой найти вторую половинку для создания семьи, брака и тому подобное. Расскажу вам свою историю, в которой опишу, что именно задолбало лично меня.

Первое. На улицах, в кафе, в метро и так далее я никогда не знакомлюсь. И незнакомым девушкам никогда не помогаю. Однажды, когда я попытался помочь девушке вынести тяжелую сумку из автобуса, она ударила меня своей сумочкой и закричала: «Вор!» — а мне потом пришлось объясняться, что я всего лишь хотел помочь ей спустить тяжеленный саквояж. На что она сказала: «Не просят — нечего лезть, сама справляюсь».

Второе. Я сижу на сайтах знакомств. Здесь статистика печальная. Большая часть девушек, присутствующих там, просто предлагает свои интим-услуги за деньги. То есть проститутки обыкновенные. Далее идут мамашки-одиночки с детьми от других мужиков. Затем необразованные гопницы, которые слово «привет» пишут с шестью ошибками и через слово ругаются матом. Остальных, нормальных, чуть менее одного процента.

Третье. На работе. Почему-то у некоторых девушек служебный роман считается моветоном. И когда с одной коллегой у нас все вроде бы уже сложилось, она мне заявила, что «на работе ходят слухи, что у нас роман, а служебный роман — это ужасно, поэтому нам не стоит больше общаться по личным делам». Я знаю несколько служебных романов. Здесь и общие интересы, и вместе делаем какие-то дела. Но из-за чьих-то слухов и навязанных непонятно кем мнений мы расстаемся. Такой бред.

От женщин я часто слышу: «Какие мужики пошли!» А какие женщины? Мне лично не хочется общаться с необразованной дурочкой с девятью классами образования, связанную с алко или наркокомпанией, которая двух слов связать не может, а общается только матом. Мне нужна женщина с высшим образованием, у которой есть стремление в жизни, с которой можно обсудить все что угодно: от последних новинок моды до политики и экономики. А все остальные — задолбали.

[Read Full Article](#)